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23. W wyniku oddzialywania stalowej
kulki z magnesem:

A. sprezyna wydtuzy sie,

B. sprezyna  ulegnie
skréceniu,
C. dlugos¢ sprezyny sie
nie zmieni,

D. dlugos¢  sprezyny
zalezy od tego, jakim
biegunem zwrocony jest
magnes do gory.

24. lle godzin trwa polowa trzeciej czesci
¢wiartki doby?

A.1/3h,

B. 1/2 h,

C.1h,

D.2h.

25. Ktore sposrod  wymienionych
podzespotow komputera stanowia
urzadzenia wej$cia/wyjscia:

A. skaner, drukarka, monitor,

B. monitor, dysk twardy, procesor,

C. drukarka, pamigé RAM,

klawiatura,

D. skaner, pami¢¢ ROM, BIOS.

Dzi¢kujemy za udzial w Konkursie
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Arkusz konkursowy — etap szkolny
8 lutego 2017r., godz. 8:00

Imie i nazwisko

Informacje dla uczestnikow konkursu:

klasa zdobyte punkty

—  otrzymales/as czterostronicowy arkusz zawierajgcy 25 zadan testowych,
—  podpisz go we wskazanym miejscu swoim imieniem i nazwiskiem oraz oznaczeniem klasy,
— do kazdego pytania podano 4 odpowiedzi: A, B, C i D — tylko jedna z nich jest

prawidtowa,

—  wybrang odpowiedz zaznacz zakreslajgc w kotko odpowiedniq litere: A, B, C lub D,
—  nie uzywaj korektora — w przypadku pomyltki przekresl bledng odpowiedz i ponownie

zaznacz odpowiedz prawidtowq.

Powodzenia!

1. C++ jest to nazwa:
A. nowego typu procesora firmy Intel,
B. jezyka programowania,
C. rodzaju pamigci RAM,
D. urzadzenia CD-ROM o duzej
szybkosci.

2. Na rysunku przedstawiono polaczenie:
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A. nitowe,
B. spawane,
C. srubowe,

D. zgrzewane.

3. Aby sprawdzi¢ czy przewod
elektryczny nie jest przerwany stosuje sie:
A. induktor,
B. omomierz,
C. woltomierz,
D. amperomierz.

4. Ile wynosi suma 567+76?

A. CDXLIII,
B. DCXLIII,
C. DCLXIII,
D. DCXLII.

5. Czarna dziura to:

A. emiter Swiatla,

B. obiekt o wielkiej grawitacji,

C. pozostatos¢ po wybuchu komety,
D. najwigksza galaktyka.

6. Do pomiaru gestosci elektrolitu
akumulatora otowiowego stosuje si¢:

A. stroboskop,
B. areometr,
C. pirometr,
D. barometr.

7. Niepozadane odblyski od wody i szkla
eliminuje filtr:

A. ultrafioletowy,
B. podczerwony,
C. rentgenowski,
D. polaryzacyjny.
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8. Jakim napigciem nalezy zasili¢ cewke
stycznika przedstawionego na ponizszym
rysunku?

A. przemiennym 230 V,
B. przemiennym 24 V,
C.stalym 110V,

D. statym 24 V.

9. Jak zmieni si¢ warto$¢ natezenia pradu
stalego plynacego przez rezystor, jezeli
warto§¢ przytozonego do niego napigcia
wzro$nie 3-krotnie?

A. wzro$nie 3-krotnie,

B. wzroénie 9-krotnie,

C. zmaleje 3-krotnie,

D. zmaleje 9-krotnie.

10. Oznaczenie CD-RW umieszczone na
ptycie oznacza, ze:

A. mozna te plyte zapisywac z duza
szybkoscia,

B. mozna te plyte zapisywac
wielokrotnie,

C. mozna t¢ plyte zapisywaé
dwustronnie,

D. z tej plyty mozna jedynie
odczytywa¢ dane bez mozliwosci
zapisu.

11. Posiadasz dwa naczynia: 5-litrowe
i 3-litrowe (bez podziatek). Dysponujac
zrodlem, z ktoérego mozna czerpa¢ wodg,
czy mozna przy ich uzyciu odmierzy¢
4 litry wody?
A. nie, przy takich pojemnoS$ciach
naczyn nie jest to mozliwe,
B. tak, mozna to zrobi¢, ale tylko
w jeden sposob,
C. tak, mozna to zrobi¢ co najmniej na
dwa rézne sposoby,
D. tak, mozna to zrobi¢ ale wymaga to
przelewania  wody  przynajmniej
10-krotnie pomiedzy naczyniami.

12. Silnik Diesla spala paliwo, ktore
nazywane jest:

A. etylina,

B. gazem LPG,

C. olejem napedowym,
D. naftg lotniczg.

13. Alni to stopy zelaza z:

A. aluminium i niklem,

B. aluminium, niklem i krzemem,
C. aluminium, niklem i kobaltem,
D. aluminium i kobaltem.

14. Ktéry program shizy do tworzenia
rysunkow 3D?

A. FluidSim,

B. AutoCad,

C. Paint,

D. PCschematic.
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15. Rysunek przedstawia  odbicie
w lustrze wiszacego na $cianie zegara.
Ktora w rzeczywistos$ci jest godzina?

A. 14:10,
B. 14:50,
C. 15:10,
D. 15:50.

16. Wywolany naciskiem na tlok wzrost
cisnienia cieczy wystepuje:

B

A. bezposrednio pod tlokiem,
B. przy dnie naczynia,

C. przy $ciankach naczynia,
D. w kazdym miejscu cieczy.

17. Linux to nazwa:

A. samochodu osobowego produ-
kowanego w USA,

B. systemu operacyjnego,

C. ryby stodkowodne;j,

D. panstwa w Afryce.

18. Rysunek przedstawia symbol:

A. skrzyzowania,

B. Zzaréwki,

C. zaworu mechanicznego,
D. znaku drogowego.

19. Jakie fale wysyta typowy pilot TV

A. ultradzwieki,
B. podczerwien,
C. mikrofale,
D. ultrafiolet.

20.  Wspoétrzedne  jakiego  punktu
otrzymamy, jezeli z punktu A(-3,-2)
w uktadzie wspotrzednych przesune sig
kolejno w prawo o 5 jednostek, nastgpnie
w gore o 4, potem w prawo o 1, w gore
ol,wlewoo 7, wdoéto 1, wprawo o 1,
a na koniec w dot o 2 jednostki?

A. (5,0),
B. (-0,3),
C. (-3,0),
D. (-2,-3).

21. W instalacjach elektrycznych stosuje
si¢ obecnie przewody:

A. srebrne,

B. aluminiowe,

C. miedziane,

D. ze stopu miedzi i aluminium.

22. Czujniki parkowania w samochodzie
dziataja na zasadzie

A. emisji podczerwieni,
B. echosondy,

C. laserolokacji,

D. metromierza.
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